

**№ 55-56 Ціна 10 гр. Апрель и Май 1931 № 4-5**

Адрес редакції: дер. Богушовка, пошта Лупк, ящик пошт. 204.

## **Новий верний путь к жизни**

Священники не говорили: „где Господь?“ и учителя закона не знали Мена, и пастыри отпали от меня, и пророки пророчествовали во имя Баала и ходили во след тех, которые не помогают. Книга пророка Йеремія 2, 8.

Действительно, священники не говорили и не говорят где Господь. Они говорили и говорят; что Бог живет, в бездушных церквях, kostелах, кирках и в разнородных школах и молельнях. Тем более, православные священники говорят, что Господь живет в разнородных чудотворных иконах. Взять это все вместе, то будет однапустота блуд и обман; там Господа нет, и быть не может. Согласно священного писания, Бог живет, не в рукотворенных храмах и не требует служения рук человеческих; деяния апостолов, 17, 24-25.

Пророк, Исаія говорит: Я живу на высоте небес и во святилище, и также с сокрушенными и смиренными духом. Сам Господ Бог наш и спаситель Іисус Христос говорит: Пребудьте во Мне, и Я в вас. Іоана 15, 4. Сей Самый говорит еще ясней: Кто любит Меня, тот соблюдет слово Мое; и отец Мой возлюбит его, и Мы прийдем к нему и обитель у него сотворим. Іоана 14, 23. Двадцатый же стих сей главы говорит еще понятней: В тот день узнаете вы, что Я в Отце Моем, и вы во Мне, и Я в вас. Из вышеприведенных мест, ясно видно, и всем разсудительным понятно, что Господь Бог живет в сердцах человеческих. Сам Спаситель говорит; где вас двое или трое во имя Мое там Я посреди (внутри) вас. Тот же Спаситель устами раба Своего Давида говорит: ибо Бог, в роде праведных 13, 5. Те же уста говорят: Правда Твоя, правда вечная, и закон Твой истина псаллом 118, 142.

Іисус Христос Великий наш учитель, призывает Своих учеников дает им такое наставление; вы знаете, что называючися князьями народов господствуют над ними, и вельможи их властвуют ими; Но между вами да не будет так; а кто хочет быть большим между вами, да будет вам слугою; и кто хочет быть первым между вами, да будет всем рабом; ибо и Сын Человеческий не для того пришел, чтобы Ему служили, но что бы послужить, и отдать душу свою для искуплений многих. Марка 10, 42 45. Все священники, иєндзы, пастыри и многие разные учителя закона, называют себя наместниками и последователями Христа Іисуса! Почему же вы так не делаете, как делал Христос Іисус? Он был всем слугою; а вы разные священники и учителя, поделались князьями и владетелями, не учите, народ, а угнетаете, не просвещаете, а затемняете, и без того темный несчастный люд. Христос учил примером и жизнью Свою; а вы священники и учителя разные, прельщаете и обольщаете народ, вашею хитростью и льстивыми словами; но подумайте, то была ночь; а теперь настал День

Господень Великий и страшный; День гнева Божия, не покоряющимся Евангелю. День в который откроются и уже открываются все дела человеческие, добрые ли они, или худые. Бог не хочет смерти грешника, а хочет чтобы грешник обратился и жил. По этому признайте все свою вину, ибо все согрешили и лишены славы (мудрости) Божьей. Посмотрите в закон Божий; ибо законом познается грех, закон, есть духовное зеркало, если бы не было закона, то мы незнали бы греха.—Апостол Павел ясно нам написал, сие я не иначе по-знал грех, как посредством закона. Рим. 7, 7-25—

Иисус Христос и Его Святые Апостолы, никогда, вигде и никому не устанавливали таких богослужений церемоний обычаем обрядов, нарядов и всевозможных разных других выдумок, как это делается во всех христианских обществах. Если кто себя именует христианом, тот должен делать так, как делал Христос и его святые Апостолы. Народы населяющие Европу и другие страны, назвали себя христианами по имени; а где же дела христианские? проверьте себя, посмотрите, исследуйте Писания, и вы увидите как вы сбились с пути, Вы все поверили лжи и развеяли выдумке Вся та ложь и разная выдумка не согласуется с Словом Божиим, и потому то идут всякия бедствия на вселенную, по определению.

Вся же ложь, обман, и всякое ошуканство, вышло постепенно от семи вселенских соборов; и так постепено дошло до наших дней, и уже дальше идти некуда. Как не прикрывается ложь, наготу ея видно, ибо пришел конец всякой неправде и лжи. Святый Иоан говорит: что любовники ея (ложи) разденут ея (ложь) до гола, плоть ея съедят, и сожгут в огне. Кто же эта ложь? Всякая неправда в людях во всем мире; тем более, в Европейских народах, которые себя назвали христианами по имени, и распространяли свою ложь по всему лицу земли, считая себя просвещенным и культурными.

**Написано:** Ибо нет другого имени под небом, данного человекам, которым надлежало бы нам спастись, (освободиться от порабощения злу). Деян. 4, 12.

Во все времена, Бог посылает на землю Спасителей; и в наши дни для человечества есть Спаситель Иисус Христос.—Это учение—Его, и учение учеников Его. В настоящие времена появилось много различных лжеспасителей, которые ведут за собою многие партии; и вместо спасения,—получается угнетение. Сегодня с кем не заговори, всяк жалуется на жизнь, на недостатки во всех отношениях, на разные налоги, и на всякого рода притеснения; оно действительно есть так. Почему оно так есть? Я, если Богу будет угодно, напишу когда-нибудь подробно; но сегодня пишу вкратце. Все то, что есть, то должно быть в свое время. Написано: ибо нет власти не от Бога существующие же власти от Бога установлены. Бог же управляет как добрыми так и злыми. Всякая власть имеет право властствовать, распоряжаться всем, что в ведении ея есть. Самое главное задание власти есть, распоряжаться в царстве всюду и всем справедливо; производить суд милость и правду на земле. Йеремій 9, 24. Но так как сегодня трудно встретить в людях правду на земле, то власть только занята тем чтобы сохранить себя от разных нападений, и жить в безопасности; для сего нужны разнородные охранники и блюстители порядка, а для таковых нужна плата, а плата не падает з неба, а платит трудящий народ, и все мы обижаемся что жить тяжело. Для того чтобы улучшить нашу жизнь, есть Один Спаситель, Освободитель Иисус Христос,—это его учение; только сие учение нужно уразуметь. А для вразумления нужно читать священные Писания, и научится жить по Христу, мирно и спокойно; то не будет мятежей,

споров, драк, воровства и ни какого лихварства. Тогда не нужно будет столько охранников, блюстителей порядка, судей разнородных и всего сему подобного; тогда будет всяк по своей професії трудиться и от своего труя питаться. Сіе ученіе есть истинное и не ложное, ибо оно от Іисуса Христа, Освободителя нашего. Только имеем Его можно освободиться; другого имени под небом нет и не будет во веки. Кто верует в Его, на том и Имя Его. Живем же мы в республике, и сообща законное просить можно, и дастся, хотя и с трудом. Тем более живем мы в Европе, которая признает Іисуса Христа своим Спасителем, ибо и летоисчислениe ведется от рождения Господа нашего Іисуса Христа.

Все Европейскія государства свято хранят и орудіе то, на котором пострадал наш Избавитель Христос Іисус. Во всех Европейских местах молитvenных и судейских, Евангеліе лежит для церемоніалу. Евангеліе же написано для всех, богатых и бедных, малых и великих, подвластных и власть имущих. На основанії Евангелія, мы все имеем право требовать друг од друга исполненія написанного в Евангеліи; тем более должны нам показать пример собой передовые воиди народные, а именно: священники, псаломщики, учители и вообще все законодатели; ибо младшіе смотрят на старших, низшіе на высших. Для того-то Христос Іисус приходил, чтобы показать нам личным Своим примером, и оставил нам пример. Сказал нам: „Птак по плодам их узнаете их. Не всякий говорящій, Мне: „Господи! Господи! войдет в царство Небесное, но исполняющій волю Отца Моего Небесного. Многіе скажут Мне в тот день: „Господи! Господи! не от твоего ли имени мы пророчествовали? и не Твоим ли именем бесов изгоняли? и не Твоим ли именем многія чудеса творили?“ И тогда обявлю им: „Я никогда не знал вас; отойдите от Меня делающіе беззаконіе“ Матфея 7, 21—23.

Написано: возненавидят вас все за имя Мое. Но вы смотрите за собою; ибо вас будут предавать в судилища, и быть в синагогах, и пред правителями и царями поставят вас за Меня для свидетельства пред ними. Марка 13, 9. Одним словом, что делали с учителем нашим Іисусом Христом, то делают с Его учениками: На Его (Христа) говорили „бес в Тебе, Ты возмущаешь народ, подъискивались под Него чтобы он сказал, что не нужно платить податей; но он сказал: Кесарево кесарю, а Божіе Богу. И сам сказал Петру заплатить за себя и за Его. Теми же словами называли и называют Его учеников, говорили и говорят, „вы, возмутители народные, вы язва в обществе; многіе говорят: вас бы нужно было по убивать, то греха не будет, и многими такими бранными словами ругают и поносят Его учеников. Кто же это все начинает делать? Кто предал в руки язычников Христа Іисуса Господа нашего? Предали Его; первосвященники, книжники и фарисеи,—так говорит: Святое Письмо. Тоже самое действится и тепер. Вечноживущій Бог пробудил меня (воскресил) в Октябре м-ре 1911 года, с тех пор я начал вести христіанскую справедливую жизнь, но православному духовенству сіе не правится и они предали меня суду. Луцкій Окружный Суд меня судил на вечную ссылку в Сибирь с лишением всех дьявольских прав в 1914 году 19 февраля. Верно управляющій и судящеій Вечный Бог освободил меня и оправдал и я возвратился опять в мою родную Богошовку 2 Апреля 1917 года. При временном російском правительстве был избран на многіе должности, и так пребывал до принятія управлениі Польши, не оставляя истинной христіанской жизни. Многіе честные люди пристали ко мне, и мы составили маленькое общество, подназванием „Богушовско-Вичинське общество Евангельских христіян; таковое

общество затверждено управлением Волынского Воеводы 1929 года 31 Августа № 4389[2] Адм. хотя я начал просить о легализации с 1922 года з февраля месяца. На протяжении этого времени многие люди, наслушались разнородных партийных говорунов, насмотрелись на ихние дела, и увидели что все это есть одна суeta и пустота. Я же безвозмездно проповедую учение и жизнь Иисуса Христа, как словом так и делом; и общество (Церковь Христова) ширится. Ко мне стали поступать просьбы от некоторых селеній, чтобы к ним прийти и проповедовать учение Иисуса Христа, и Его жизнь. На основании сего я обратился с просьбой в Волынское Воеводское Управление, то мне господин керовник вероисповедного отдела заявил, что я не получу разрешение ввиду того что у него есть заявление, что я веду пропаганду, и говорю людям чтобы не платили податков, чтобы не слушали и не подчинялись властям тем более полиции и чтобы не служили в войску. Я с моей стороны сказал что это есть явная ложь; тот керовник сказал мне, что сделает разследование.

Сему я особенно доволен, только прошу подлежащих властей сделать подробное разследование, как относительно меня, так и моих последователей. Во первых) Если я говорю людям не платить податков? то почему сам плачу, и все мои последователи. Во вторых) Если я говорю людям не подчиняться властям, а тем более полиции? то почему сам я подчиняюсь всем властям включительно до сельского десятского, а также и мои последователи. В третьих) Что будто бы я говорю не служить в войску! Сам я теперь в войску не служу, ибо имею 58 лет, но мои последователи служат. Что же касается оружия? не некоторые по своему личному убеждению не берут, на основании священного писания ибо сказано: взявший меч от меча и погибнет, не поднимет народ на народ меча, и не будут более учиться воевать. Исаия 2, 1—4. При тщательном разследовании я надеюсь на моего Бога и на сынов земли Польской, что выйдет на верх наружно, т. е. окажется правда и ложь, и по закону правого следует оправдать, а виновного наказать.

Бог говорить: что суд начнется с дома Божия. Дом же Его,— мы. Итак как все идет по определению Божию, то Бог благословляет правду милость и суд на земле, ибо только сие благоугодно Ему.

Если Вам Сыны Великой Польши Бог определил судить нас, Дом Его, то супите судом праведным Божиим. А бог воздаст по делам каждому. Бог говорит устами служителя Своего Царя и Судьи Сосомона: Итак слушайте, цари, и разумейте, научитесь, судьи концов земли! Внимайте, обладатели множества и гордящиеся перед народами! От Господа дана вам держава и сила от вышняго, который исследует ваши дела и испытает намерения. Ибо вы будучи служителями Его царства, не судили справедливо, не соблюдали закона и не поступали по воле Божией. Страшно и скоро Он явится вам—и строг суд над начальствующими, ибо меньший заслуживает помилование, а сильные сильно будут истязаны. Прем. сол. 6, 1—8. Бог говорит устами раба Своего Павла: Разве не знаете, что вы храм Божий, и Дух Божий живет в вас? Если кто разорит храм Божий, того покарает Бог, ибо храм Божий свят; а этот храм вы. 1 кор. 16—17. Сегодня и завтра Бог один и тот же.

Да благословит Господь всех людей познать его и судить справедливо. Аминь.

Издатель редактор Степан Богоюнок